



Житель города Кирова подозревается в незаконном использовании объектов авторского права и вредоносных компьютерных программ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Кирова по факту использования им объектов авторского права и вредоносных компьютерных программ, то есть совершения преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права), ч.2 ст. 273 УК РФ (использование вредоносных компьютерных программ).

По версии следствия, 24-летний житель города Кирова разместил на одном из интернет – сайтов объявление с рекламным предложением об установке и настройке операционных систем. После чего подозреваемый договорился с клиентом за денежное вознаграждение установить ему программное обеспечение. Далее подозреваемый, используя свои носители информации, установил нелегальное программное обеспечение мужчине, причинив тем самым правообладателю материальный ущерб на сумму более 130 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

При этом подозреваемый использовал вредоносную компьютерную программу, зная, что она предназначена для нейтрализации средств защиты от нелегального использования обеспечения.

Следователи СУ СК РФ по Кировской области проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1163552>